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1. Bigger threat
Who is a bigger threat to Americans?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
White supremacists 41% 41% 40% 57% 45% 31% 34% 56% 41% 18%
Al Qaida 59% 59% 60% 43% 55% 69% 66% 44% 59% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (477) (499) (195) (257) (350) (174) (332) (405) (239)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
White supremacists 41% 34% 62% 57% 44% 34% 40% 29% 40% 40% 42% 40%
Al Qaida 59% 66% 38% 43% 56% 66% 60% 71% 60% 60% 58% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (742) (110) (124) (384) (287) (58) (90) (158) (219) (336) (263)

Bigger threat
Total White supremacists Al Qaida
White supremacists 41% 100% -
Al Qaida 59% — 100%
Totals 100% 100% 100%
(604)

(Unweighted N) (976) (872)
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2. Closely following - KC shootings
How closely have you been following the news story about the self-proclaimed white supremacist who is accused of shooting to death three people near two Jewish
community sites near Kansas City?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 9% 11% 8% 3% 8% 12% 16% 13% 7% 10%
Somewhat closely 34% 35% 34% 34% 28% 35% 44% 36% 34% 33%
Not very closely 31% 31% 31% 28% 37% 31% 27% 31% 29% 35%
Not closely at all 25% 23% 28% 36% 28% 23% 13% 20% 31% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (481) (512) (199) (264) (355) (175) (337) (416) (240)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very closely 9% 9% 12% 12% 8% 9% 20% 16% 7% 10% 8% 12%
Somewhat closely 34% 35% 30% 34% 30% 37% 40% 33% 37% 36% 34% 31%
Not very closely 31% 32% 29% 29% 29% 35% 31% 35% 33% 32% 29% 32%
Not closely at all 25% 24% 30% 25% 32% 20% 9% 17% 22% 22% 28% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (751) (114) (128) (392) (294) (58) (90) (161) (223) (340) (269)
Bigger threat
Total White supremacists Al Qaida

Very closely 9% 9% 10%

Somewhat closely 34% 39% 32%

Not very closely 31% 27% 34%

Not closely at all 25% 25% 24%

Totals 100% 100% 100%

(Unweighted N) (993) (871) (604)
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3. Shootings - terrorism
Would you describe those shootings as an act of terrorism?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 49% 49% 48% 54% 49% 43% 52% 56% 44% 47%

No 29% 33% 25% 23% 25% 36% 30% 23% 30% 36%
Not sure 22% 18% 27% 23% 26% 21% 19% 21% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (479) (507) (195) (264) (352) (175) (333) (413) (240)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 49% 49% 45% 49% 52% 49% 51% 47% 47% 54% 50% 44%
No 29% 30% 28% 27% 23% 32% 40% 37% 31% 27% 29% 31%
Not sure 22% 21% 27% 24% 25% 19% 9% 16% 22% 20% 22% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (748) (112) (126) (388) (292) (58) (90) (160) (223) (338) (265)
Bigger threat
Total White supremacists Al Qaida

Yes 49% 57% 43%

No 29% 24% 34%

Not sure 22% 19% 23%

Totals 100% 100% 100%

(Unweighted N) (986) (870) (599)
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4. Shootings - hate crime
Would you describe those shootings as a hate crime?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 79% 78% 79% 77% 75% 79% 86% 86% 2% 80%

No 5% 8% 3% 7% 7% 5% 3% 4% 7% 5%
Not sure 16% 14% 17% 16% 19% 16% 12% 10% 21% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (479) (508) (198) (261) (353) (175) (335) (415) (237)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 79% 79% 81% 77% 79% 81% 91% 85% 82% 78% 78% 77%
No 5% 5% 1% 10% 4% 5% 6% 8% 4% 6% 5% 6%
Not sure 16% 16% 18% 13% 17% 13% 3% 7% 13% 15% 16% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (748) (113) (126) (389) (292) (58) (90) (161) (222) (336) (268)
Bigger threat
Total White supremacists Al Qaida

Yes 79% 82% 78%

No 5% 5% 6%

Not sure 16% 13% 16%

Totals 100% 100% 100%

(Unweighted N) (987) (871) (598)




